Billet gagnant

Tres cajas opacas, A, B y C estan una junta a la otra.

Sabemos que una caja contiene 2 billetes de 10 €; una segunda
caja 2 billetes de 20 € y la tercera caja 1 billete de 10 € y un
billete de 20 €.

Delante de cada caja habia una etiqueta con el importe de la
caja.

Un nifio travieso ha mezclado todas las etiquetas. Ahora
ninguna etiqueta se corresponde con el contenido.

Explica como, sacando un solo billete de una caja bien
elegida, se puede deducir el contenido de cada caja.




